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GOSTOL – GOPAN ZELO USPEŠNO ZAKLJUČIL LETO 2005 
 
Nova Gorica, 01.marec 2006 – Prvi preliminarni izračuni in predstavitve Izkaza poslovnega izida 
2005 kažejo družbi Gostol – Gopan na zares uspešno poslovanje v letu 2005. Poleg močnega 
preseganja rezultata iz leta 2004 pa se lahko v tem podjetju pohvalijo tudi z investiranjem v letu 
2005 in z povečanjem zaposlovanja. 
 
Družba Gostol – Gopan iz Nove Gorice je v minulem letu ustvarila za 132 milijonov tolarjev dobička iz 
poslovanja, kar je bistveno več od lanskega leta, lani so namreč ustvarili 46 milijonov tolarjev (povečanje 
je torej kar za 186%), kljub temu pa niso dosegli zastavljenega s planom. Do izpolnitve plana jim je 
zmanjkalo za 50 milijonov tolarjev. Ocenjujejo pa, da se bo čisti dobiček iz poslovanja ustavil na približno 
110 milijonih tolarjev. Natančno bodo o teh rezultatih poročali po 31. marcu 2006. 
 
Čisti prihodek od prodaje je v lanskem letu porasel za 17% glede na predhodno leto in podjetje je izpolnilo 
plan kar za 106%. Zelo vzpodbudno pa je dejstvo, da je rast doseganja prodaje že drugo leto prikazana z 
dvomestnimi številkami in tudi obeti v letošnjem letu kažejo enak trend. Če se še nekoliko podrobneje 
predstavi prodajno realizacijo, je struktura prodaje glede na trge v letošnjem letu nekoliko drugačna glede 
na prejšnja leta. Letos so namreč zelo veliko opreme prodali domačim kupcem in predstavlja prodaja na 
domači trg kar 18%, medtem ko se običajno ta odstotek vrti okoli 5-8%. Nekoliko zaskrbljujoča je velika 
odvisnost od vzhodnih trgov, pri tem je mišljeno od trgov držav bivše SZ. Zaradi tega zadnje čase veliko 
truda, napora in resursov vlagajo v odpiranje zahodno evropskih trgov. 
 
Za lansko leto bi lahko rekli v Gostol – Gopanu, da je to leto investicij. Poleg tega, da so odprli novo 
proizvodno halo v BiH, so v matični družbi in hčerinski družbi Gostol – Goin, ki delujeta skupaj na isti 
lokaciji, investirali v posodobitev proizvodne opreme, zgradb, transportne opreme in ostala 
neopredmetena sredstva za 205 milijonov tolarjev.  
 
Še nekaj je razveseljivo. V lanskem letu je novo delovno mesto dobilo kar 22 delavcev, 6 pa jih je 
prenehalo delati v tej družbi, tako se je število delavcev samo v Gostol – Gopanu povečalo za 9%, v 
hčerinski družbi Gostol – Goin pa ostaja število praktično nespremenjeno. 
 
Obširno je vodstvo vse te podatke in tudi predstavitev zahtev plana 2006 predstavilo svojim zaposlenim 
na Poslovni konferenci v dvorani Pinta v Perli v tem tednu. Istočasno pa so razglasili tudi najbolj zaslužne 
za doseganje vseh teh spodbudnih številk.  
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